

El arte viaja en autobús

Concurso de arte para estudiantes del 1º al 12º grado del Condado de San Mateo

Tema para 2025/2026: Los viajeros del tiempo toman el autobús: 50 años en movimiento

¡Sube al autobús y viaja en el tiempo a través del pasado, el presente y el futuro del Condado de San Mateo!

En celebración del **50 aniversario de SamTrans**, te invitamos a descubrir cómo han cambiado los estudiantes, las escuelas y las comunidades

a lo largo de las décadas, y también a imaginar cómo serán nuestras comunidades y los medios de transporte en los próximos 50 años. Desde costas envueltas en niebla hasta autopistas concurridas, bosques de secuoyas y calles urbanas, tu obra de arte destacará la vida del Condado de San Mateo.

DIRECTRICES DE PARTICIPACIÓN: El trabajo de los estudiantes será evaluado comparándolo con el de otros estudiantes del mismo grado. Las obras de arte deben ser originales y creadas **solamente por estudiantes**.

- Al reverso de la obra se deberá indicar el nombre del estudiante, el grado, la escuela y el maestro.
- SamTrans debe estar presente incorporándolo de alguna manera en la obra de arte.
- Para ver las obras de arte de los ganadores anteriores, visita: SamTrans 24/25 El arte viaja en autobús

TAMAÑO DE LAS OBRAS: Las obras deben realizarse en papel <u>blanco</u> de **9 pulgadas de alto x 12 pulgadas de ancho** en orientación horizontal para que quepan en el escáner utilizado para el encapsulado. Las obras que no cumplan estos requisitos serán descalificadas sin excepción.

MEDIOS: Los medios pueden incluir pintura, crayones, marcadores, pasteles, collage y técnicas mixtas. Se aceptan obras originales creadas con medios digitales (Illustrator, Photoshop, etc.). NO SE ACEPTA NINGUNA OBRA CREADA CON INTELIGENCIA ARTIFICIAL.

• ¡Es requisito usar colores vivos y llamativos! Evita usar lápices de colores y también evita dejar muchos espacios en blanco en el lienzo.

FORMULARIO DE EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD: Todas las obras deben estar acompañadas del formulario de exención de responsabilidad incluido en la página siguiente. Todos los formularios de los estudiantes que participen en el concurso deberán estar <u>firmados por uno de los padres o un tutor</u>. Si tienes preguntas, envía un email a **Allison Gamlen** a agamlen@smcoe.org.

ENTREGA DE LAS OBRAS DE ARTE: Todas las obras (incluidas las digitales) deben entregarse PLANAS (no enrolladas ni dobladas) a Allison Gamlen, en la Oficina de Educación del Condado de San Mateo, ubicada en 101 Twin Dolphin Drive, Redwood City, a más tardar el 5 de diciembre de 2025 a las 5:00 p.m.

JURADO: Todas las obras participantes se evalúan en base a la creatividad, el mérito artístico y la interpretación del tema. La decisión del jurado será final y definitiva. Los ganadores serán notificados por email. **RECONOCIMIENTO:** Se seleccionará un ganador de cada grado (un total de doce ganadores). Los ganadores también serán reconocidos en el evento "El arte viaja en autobús" en **mayo de 2026**.









Formulario de exención de responsabilidad

La obra de arte debe enviarse con un formulario de exención de responsabilidad debidamente llenado para poder ser considerada.

CON LETRA DE IMPRENT	^C A)	
Apellido(s)		- Grado
Distrito		-
Email del maestro		_
o del Condado de San Mat oublicar, para cualesquiera arios u otros fines promoc	eo el derecho libre y todos los fines d onales, las obras p	e ilimitado de usar, e difusión de presentadas por mi
	Fecha	_
	Apellido(s) Distrito Email del maestro , a tra o del Condado de San Mate	Distrito Email del maestro , a través del presente de del Condado de San Mateo el derecho libre de del condicar, para cualesquiera y todos los fines de arios u otros fines promocionales, las obras para participar en el concurso El arte viaja en

Número de teléfono